

Záznam z vyhodnotenia ponúk od 10.000, - Eur bez DPH vrátane

Názov prijímateľa¹:	Macko family s.r.o.
Sídlo:	Lesenice 184, Lesenice 991 08
V zastúpení:	Alexander Macko
IČO:	45299820
DIČ:	2022921670
Osoba, ktorá vykonala prieskum trhu:	Enikő Mag Fodor

Názov projektu²	Zvýšenie technickej vybavenosti spoločnosti Macko family s.r.o.
Kód projektu³	Ešte nebol pridelený
Názov zákazky	Obstaranie postrekovača
Stručný opis predmetu zákazky	Predmetom zákazky je obstaranie stroja – postrekovača v zmysle obstarávateľom vymedzenej technickej špecifikácie.
Zverejnenie výzvy na webovom na webovom sídle prijímateľa⁴	-
Zverejnenie výzvy na webovom sídle PPA⁵	9.11.2022, ID 001162
Lehota na predkladanie ponúk	21.11.2022 do 09:00
Predĺženie lehoty na predkladanie ponúk s uvedením dôvodu	-
Miesto predloženia ponúk	cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE
Dátum, čas a miesto vyhodnotenia ponúk	29.11.2022 o 10:00, (po uplynutí lehoty na predkladanie vysvetlenia/doplnenia ponúk), online sprístupnením v systéme Josephine
Spôsob nastavenie PHZ	Aritmetický priemer 3 získaných cenových ponúk získaných, ktoré nie sú staršie ako 6 mesiacov v čase zadávania zákazky: ID 26351
Kritérium na vyhodnotenie ponúk	najnižšia cena bez DPH

A. Zoznam oslovených potencionálnych dodávateľov

Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum zaslania výzvy	spôsob zaslania výzvy
--	----------------------	-----------------------

¹ v zmysle usmernenia označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku

² ak je relevantné

³ ak je relevantné

⁴ nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému

⁵ nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému

1. AGROSERVIS spol. s.r.o. Hadovská cesta6 945 01 Komárno IČO: 31441751	9.11.2022	cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE
2. B&B TEAM, s.r.o. Továrenská 10 943 01 Štúrovo IČO: 36567728	9.11.2022	cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE
3. POL-AGRO SK, s.r.o. Čsl. armády 3 036 01 Martin IČO: 50615165	9.11.2022	cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE
... ⁶		

B. Zoznam potencionálnych dodávateľov, ktorí si vyžiadali súťažné podklady

Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum vyžiadania	spôsob vyžiadania	dátum a spôsob zaslania výzvy
1.			
2.			
3.			
... ⁷			

C. Zoznam potencionálnych dodávateľov, ktorí mali k zákazke otázky

Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum dotazovania	predmet dotazovania	dátum a predmet odpovede	názov a číslo prílohy ⁸
1.				
2.				
3.				
... ⁹				

D. Zoznam predložených cenových ponúk od potencionálnych dodávateľov

PONUKA Č. 1

⁶ ak je relevantné⁷ ak je relevantné⁸ číslo a názov prílohy, pod ktorým ju prijímateľ eviduje v dokumentácii k obstarávaniu⁹ ak je relevantné

Obchodné meno potencionálneho dodávateľa	B&B TEAM, s.r.o.
Sídlo	Továrenská 10 943 01 Štúrovo
IČO	36567728
Štatutárny zástupca	Peter Bólya
Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom	14.11.2022
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	14.11.2022
Suma v € bez DPH	30 420,00 € bez DPH
Identifikovaný konfliktu záujmov¹⁰	ÁNO/ NIE
Spôsob overenia konfliktu záujmu	čestné vyhlásenie žiadateľa a zainteresovanej osoby
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia¹¹	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že¹² : - nie je na jeho majetok vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii (netýka sa fyzických osôb uvedených v § 2 odseku 2 písmena b), d) zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník), ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku, - neporušil v predchádzajúcich 3 rokoch od vyhlásenia výzvy na predloženie cenovej ponuky zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi	Uchádzač predložil čestné vyhlásenie a zároveň bol overenie podmienky osobnostného postavenia realizovaný cez príslušné registre: www.orsr.sk www.uvo.gov.sk Uchádzač je zapísaný v ZHS na stránke ÚVO, s platnosťou od 26.11.2021 – 26.11.2024 pod registračným číslom 2021/11-PO-E9421

¹⁰ nehodiace sa prečiarknite¹¹ nehodiace sa prečiarknite¹² uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO

- je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	
Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk¹³	ÁNO / NIE
Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom	Nerelevantné
Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách¹⁴	Uchádzač splnil požiadavky uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách.
Poradie umiestenia potencionálneho dodávateľa	1.

PONUKA Č. 2	
Obchodné meno potencionálneho dodávateľa	AGROSERVIS spol. s.r.o.
Sídlo	Hadovská cesta 6 945 01 Komárno
IČO	31441751
Štatutárny zástupca	Dipl. Ing. Radoslav Jurča Ing. Béla Molnár
Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom	15.11.2022
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	15.11.2022
Suma v € bez DPH	48 000,00 € bez DPH
Identifikovaný konfliktu záujmov¹⁵	ÁNO / NIE
Spôsob overenie konfliktu záujmu	čestné vyhlásenie žiadateľa a zainteresovanej osoby
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia¹⁶	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že¹⁷ : - nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie, - neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom	Uchádzač predložil čestné vyhlásenie a zároveň bol overenie podmienky osobnostného postavenia realizovaný cez príslušné registre: www.orsr.sk www.uvo.gov.sk

¹³ nehodiace sa prečiarknite¹⁴ uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia¹⁵ nehodiace sa prečiarknite¹⁶ nehodiace sa prečiarknite¹⁷ uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO

<p>zamestnávania a o zmene a doplnení niektorých zákonov</p> <p>- ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi</p> <p>- je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky</p>	<p>Uchádzač je zapísaný v ZHS na stránke ÚVO, s platnosťou od 27.01.2020 – 27.01.2023 pod registračným číslom 2020/1-PO-D2375</p>
<p>Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk¹⁸</p>	<p>ÁNO / NIE</p>
<p>Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom</p>	<p>Nerelevantné</p>
<p>Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách¹⁹</p>	<p>Uchádzač bol vyzvaný na vysvetlenie/doplnenie predloženej cenovej ponuky, ktoré predložil v stanovenej termíne. Uchádzač splnil požiadavky uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách.</p>
<p>Poradie umiestenia potencionálneho dodávateľa</p>	<p>3.</p>

<p>PONUKA Č. 3</p>	
<p>Obchodné meno potencionálneho dodávateľa</p>	<p>POL-AGRO SK, s.r.o.</p>
<p>Sídlo</p>	<p>Čsl. armády 3 036 01 Martin</p>
<p>IČO</p>	<p>50615165</p>
<p>Štatutárny zástupca</p>	<p>Leonard Tarčák</p>
<p>Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom</p>	<p>17.11.2022</p>

¹⁸ nehodiace sa prečiarknite

¹⁹ uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia

Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	17.11.2022
Suma v € bez DPH	41 400,00 € bez DPH
Identifikovaný konflikt záujmov²⁰	ÁNO / NIE
Spôsob overenie konfliktu záujmu	čestné vyhlásenie žiadateľa a zainteresovanej osoby
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia²¹	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že²² : - nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie, - neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	Uchádzač predložil čestné vyhlásenie a zároveň bol overenie podmienky osobnostného postavenia realizovaný cez príslušné registre: www.orsr.sk www.uvo.gov.sk
Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk²³	ÁNO / NIE
Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom	-
Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách²⁴	Uchádzač splnil požiadavky uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách.

²⁰ nehodiace sa prečiarknite

²¹ nehodiace sa prečiarknite

²² uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO

²³ nehodiace sa prečiarknite

²⁴ uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia

Poradie umiestenia potencionalneho dodavateľa		2.
--	--	----

E. Závery

Závery z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia vylúčeného dodavateľa a zdôvodnenie vylúčenia)²⁵	Nikto z uchádzačov nebol vylúčený.	
Závery z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia víťazného dodavateľa)	Ponuka uchádzača B&B TEAM, s.r.o., Továrenská 10, 943 01 Štúrovo sa umiestnila z hľadiska plnenia kritéria (najnižšia cena) na prvom mieste v poradí, jeho ponuka splnila požiadavky na predmet zákazky. Splnenie podmienok osobného postavenia žiadateľ overil cez verejne dostupné príslušné registre a uchádzač zároveň predložil čestné vyhlásenie.	
Zdôvodnenie výberu víťazného dodavateľa	najnižšia cena	B&B TEAM, s.r.o. ponúkal najnižšiu cenu v EUR bez DPH na predmet zákazky.
	ekonomicky najvýhodnejšia ponuka²⁶	

Záznam vypracoval: Enikő Mag Fodor

V Lesenicích

dňa 29.11.2022

 Enikő Mag Fodor
²⁵ Ak je relevantné²⁶ v prípade ekonomicky najvýhodnejšej ponuky je nutné detailne rozpísať vyhodnotenie kritérií, uviesť vzorec

